Судебная защита прав и интересов
медицинских работников Чувашии с участием профсоюзного юриста.
 
В современных условиях от качества предоставляемых юридических услуг во многом зависит сила и имидж Профсоюза.
В целях реализации конституционных прав Чувашская республиканская организация профсоюза работников здравоохранения РФ ведет активную работу по оказанию бесплатной правовой помощи медицинским работникам - членам Профсоюза по различным вопросам трудового и иного законодательства.
В Чувашской Республике необходимая юридическая помощь оказывается заведующим отделом по социальной защите - правовым инспектором труда ЦК профсоюза по ЧР Михайловой Н.А. посредством предоставления юридических консультаций, составления исковых заявлений, жалоб, участия в судебных процессах, экспертизы коллективных договоров, нормативно - правовых актов, организации и участия в обучающих семинарах, плановых и внеплановых проверках работодателей медицинских организаций с составлением представлений и многое другое.
		В 2018 году подготовлены 72 исковых заявлений, апелляционных жалоб по делам о признании права на досрочную страховую пенсию по старости, о факте работы и принадлежности правоустанавливающих документов, семейным делам и т.п.
		При подготовке необходимых документов в суд, в обязательном порядке готовились сопроводительные документы, необходимые для процесса: ходатайства, отзывы, возражения, уточнения исковых требований, расчеты стажа.
	Осуществлена защита и представительство членов Профсоюза в судах I и II инстанций 29 раз (из 72 исковых заявлений, апелляционных жалоб судебными органами удовлетворены 69 в пользу истцов - членов Профсоюза полностью, 3 частично).
	Возникновение права на досрочное назначение страховой пенсии по старости законодатель связывает с осуществлением лечебной и иной деятельности по охране здоровья населения в определенных должностях и учреждениях.
		Грамотный подход и знание большой нормативной базы профсоюзного юриста дает возможность включить в специальный стаж периоды работы в должностях и учреждениях, не в полной мере соответствующих действующему Списку, утвержденному Постановлением Правительства РФ от 29.10.2002 г. № 781. Помимо прочего, положительно удается решать вопросы о включении в стаж работы службы в армии, интернатуры, курсов повышения квалификации, командировок, учебных отпусков, дополнительных отпусков по коллективному договору, донорских дней, отпусков по беременности и родам, по уходу за ребенком, в том числе в льготном исчислении. 
[bookmark: _GoBack]		Так, в частности, 14.09.2018 г. Новочебоксарским городским судом ЧР по гражданскому делу № 2-1530/2018 вынесено положительное решение в отношении медицинского работника, которому было отказано во включении в специальный стаж работы периода работы с 09.03.2011 г. по 26.02.2018 г. в должностях заведующего отделением - специалиста с высшим медицинским образованием по специальности «Сестринское дело» отделения сестринского ухода стационара, отделения паллиативной помощи стационара, заведующего отделением сестринского ухода - медицинской сестры отделения сестринского  ухода стационара  БУ «Новочебоксарская городская больница» МЗ ЧР. Следует отметить, что данные должности не предусмотрены вышеуказанным Списком и являются новыми в системе Номенклатуры специальностей специалистов, имеющих высшее медицинское образование.
По итогам 2018 года экономическая эффективность правозащитной деятельности Чувашской республиканской организации профсоюза работников здравоохранения РФ по судебным делам с учетом стоимости услуг по подготовке исковых заявлений, участия в судебных заседаниях, суммарного количества выигранных месяцев по досрочным страховым пенсиям по старости составила 2 373 000 рублей.
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