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                                                                     Приложение № 1
к постановлению Президиума ЦК Профсоюза 
                                                                                                   № 13-11 от 28.10.2008 г.
Разъяснение 
по составлению сводного статистического отчета региональных организаций Профсоюза по форме № 7 за 20___год.
Раздел II. Профсоюзные организации и профсоюзное членство 
Пункт 1.  Количество  первичных профсоюзных организаций.

В  графе 3   показываются первичные организаций Профсоюза, действующие на  предприятиях, в учреждениях, организациях, а также в ВУЗах и ССУЗах, если они объединяют работающих в учреждениях среднего и высшего профессионального образования.
В графе 4   показываются  первичные организации Профсоюза  студентов ВУЗов.  В случаях наличия в ВУЗе одной первичной организации Профсоюза, объединяющей студентов и работающих,  эта первичная организация Профсоюза учитывается  в данной графе. 
В графе 5   показываются  первичные организации Профсоюза  учащихся ССУЗов.  В случаях наличия в ССУЗе одной первичной организации Профсоюза, объединяющей учащихся и работающих,  эта  первичная организация Профсоюза учитывается  в данной графе. 
Графа 6  - не заполняется!!!
Графа 7. Данный показатель складывается из чисел, отраженных  в пункте 1, графах 3, 4 и 5.  Количество первичных организаций Профсоюза, показанных в данной графе должно соответствовать количеству первичных организаций Профсоюза, находящихся на профсоюзном учете и обслуживании в региональной, местных организациях Профсоюза (по реестрам первичных организаций Профсоюза, состоящих на профсоюзном учете и обслуживании в местных, региональной организациях Профсоюза).
Графы  8 и 9 -  не заполняются!!!
Пункт 2. В том числе профсоюзных организаций студентов, учащихся. 
Графа 3  - не заполняется!!!
Графа 4 -  показываются  первичные организации Профсоюза  студентов ВУЗов.  В случаях наличия в ВУЗе одной первичной организации Профсоюза, объединяющей студентов и работающих,  эта первичная организация Профсоюза учитывается  в данной графе.  
В графе 5 показываются  первичные организации Профсоюза  учащихся ССУЗов.  В случаях наличия в ССУЗе одной первичной организации Профсоюза, объединяющей учащихся и работающих,  эта первичная организация Профсоюза учитывается  в данной графе. 
Графа 6  - не заполняется!!!

         Графа 7.  Данный показатель складывается из чисел, отраженных  в пункте 2, графах  4 и 5.  
           Графы  8 и 9 -  не заполняются!!!

Пункт 3. Количество вновь созданных первичных профсоюзных организаций.

В графе 3  показывается количество вновь созданных первичных организаций Профсоюза среди работающих на предприятиях, в учреждениях, организациях, а также в ВУЗах и Сузах, если они объединяют работающих в учреждениях среднего и высшего профессионального образования.
В графе 4 показывается количество вновь созданных первичных организаций Профсоюза среди студентов ВУЗов. В случаях создания в ВУЗе одной первичной организации Профсоюза, объединяющей студентов и работающих,  эта первичная организация Профсоюза учитывается  в данной графе. 
В графе 5 показывается количество вновь созданных первичных организаций Профсоюза среди учащихся  ССУЗов. В случаях создания в ССУЗе одной первичной организации Профсоюза, объединяющей учащихся и работающих,  эта  первичная организация Профсоюза учитывается  в данной графе. 
Графа 6 - не заполняется!!!

          Графа 7. Данный показатель складывается из чисел, отраженных  в пункте 3, в графах  3, 4 и 5.  
Графы  8 и 9  - не заполняются!!!
Пункт 4.  Всего работающих. 

В это число входят все категории работников, в том числе принятые на сезонную или временную работу.
В графе 3  показываются все работающие на предприятиях, в учреждениях, организациях в том числе работающие в ВУЗах и ССУЗах.
Графы 4, 5, 6  - не заполняются!!! (т.к студенты и учащиеся не являются работающими).
В графе 7 показываются все работающие на предприятиях, в учреждениях, организациях, а также в ВУЗах и ССУЗах. Их количество должно соответствовать данным, отраженным в  пункте 4, графа 3. 
В графе 8 показываются женщины, из общего числа работающих на предприятиях, в учреждениях, организациях, а также в ВУЗах и Сузах, указанного в пункте  4, графа 7. 
В графе 9 показывается молодежь (лица до 35 лет), из общего числа работающих на предприятиях, в учреждениях, организациях, а также в ВУЗах и Сузах, указанного в пункте 4, графа 7. 

Пункт 5. Из них членов профсоюзов.
В графе 3  показываются все работающие члены Профсоюза на предприятиях, в учреждениях, организациях, а также в ВУЗах и Сузах.
Графы 4, 5, 6  - не заполняются!!! (студенты и учащиеся не относятся к категории работающих).
В графе 7 указываются все работающие члены Профсоюза на предприятиях, в учреждениях, организациях, а также в ВУЗах и Сузах.  Их количество должно соответствовать данным, отраженным  в пункте 5, графа 3.
В графе 8  показывается  женщины – члены Профсоюза, из общего числа членов Профсоюза, показанных в пункте  5, графа 7. 

В графе 9 показываются члены Профсоюза среди работающей молодежи в возрасте до 35 лет, из общего количество членов Профсоюза, показанных в пункте 5, графа 7. 

Пункт 6.   В том числе, впервые принятых в члены профсоюзов.

  В графе 3 показываются работники, впервые принятые в члены Профсоюза из числа работающих на предприятиях, в учреждениях, организациях, а также в ВУЗах и ССУЗах. 
Графы 4, 5, 6 - не заполняются!!! 

В графе 7 показываются  работники, принятые в члены Профсоюза в отчетный период из числа работающих на предприятиях, в учреждениях, организациях, а также в ВУЗах и Сузах. Их количество должно соответствовать показателю, отраженному в пункте 6, графа 3.
В графе 8   показываются  женщины, впервые принятых в Профсоюз, из числа членов Профсоюза, отраженных  в пункте 6, графа 7. 

В графе 9 показывается впервые принятая в Профсоюз работающая  молодежь (до 35 лет), из числа членов Профсоюза, отраженных  в пункте 6, графа 7.
Пункт 7.  Всего учащихся учебных заведений.
Графа 3 – не заполняется!!!
В графе 4 показывается количество всех студентов в ВУЗах.
В графе 5 показывается количество всех учащихся в ССУЗах.

Графа 6 –  не заполняется!!!

Графа 7. Данный показатель складывается из чисел, отраженных  в пункте 7, графы  4 и 5.
В графе 8   показывается количество женщин, из числа обучающихся  в ВУЗах и ССУЗах, указанных в пункте 7, графа 7. 
В графе 9 показывается количество  молодежи в возрасте до 35 лет,  из числа обучающихся в ВУЗах и ССУЗах,  указанных в пункте 7,  графа 7. 
Пункт 8. Из них членов профсоюзов. 
Графа 3 – не заполняется!!!

В графе 4 показывается количество членов Профсоюза из общего числа студентов,  обучающихся в ВУЗах.

В графе 5  показывается количество членов Профсоюза из общего числа учащихся,  обучающихся в ССУЗах.

Графа 6 –  не заполняется!!!

          Графа 7 -  Данный показатель складывается из чисел, отраженных  в пункте 8, графы  4 и 5.
В графе 8   показываются  женщины – члены Профсоюза, из общего числа членов Профсоюза, отраженного в пункте 8, графа 7. 
В графе 9 показывается количество  членов Профсоюза из числа молодежи в возрасте до 35 лет,  из общего числа членов Профсоюза,  отраженного в пункте 8,графа 7. 

Пункт 9.   В том числе,  впервые принятые в члены профсоюзов.

Графа 3 – не заполняется!!!

В графе 4 показывается количество впервые принятых в Профсоюз студентов  ВУЗов.
В графе 5 - показывается количество впервые принятых в  Профсоюз учащихся  ССУЗов.

Графа 6 –  не заполняется!!!

          Графа 7.   Данный показатель складывается из чисел, отраженных  в пункте 9, графы  4 и 5.
         В графе 8 - показываются впервые принятые в Профсоюз женщины среди студентов ВУЗов и учащихся ССУЗов,  из числа, отраженного в пункте 9, графа 7. 
В графе 9 -  показывается количество  студентов ВУЗов и учащихся ССУЗов в возрасте до 35 лет, впервые  принятые в Профсоюз,   из числа, отраженного в пункте 9, графа 7. 

Пункт 10.  Всего работающих и учащихся. 

Графа 3 – показывается количество работающих на предприятиях, в учреждениях, организациях,  в том числе работающие в ВУЗах и Сузах. Это число  должно соответствовать количеству работающих, отраженных  в пункте 4, графа 7.
В графе 4 – показывается количество студентов в ВУЗах. Это число должно соответствовать количеству  студентов, отраженных  в  пункте 7, графа 4.
В графе 5 – показывается количество учащихся в ССУЗах.  Это число должно соответствовать количеству учащихся, отраженных  в  пункте 7, графа 5.

Графа 6 –  не заполняется!!!

          Графа 7.   Данный показатель складывается из чисел, отраженных  в пункте 10, графы 3,  4 и 5.
          В графе 8   показывается количество женщин, из числа работающих на предприятиях, в учреждениях, организациях, в ВУЗах, Сузах, а также студентов ВУЗов и учащихся ССУЗов, отраженных в пункте 10, графа 7. Данный показатель складывается из чисел,  указанных в  пункте 4, графа 8 и в пункте 7, графа 8.
           В графе 9  -  показывается количество работающей молодежи (до 35 лет), а также студентов ВУЗов и учащихся ССУЗов (до 35 лет), из числа работающих и обучающихся,  показанных в  пункте 10, графа 7. Данный показатель складывается из чисел, указанных  в  пункте 4, графа 9 и в пункте 7, графа 9.

Пункт 11. Из них членов профсоюзов.
В графе 3 -  показываются члены Профсоюза из числа работающих на предприятиях, в учреждениях, организациях,  в том числе работающих в ВУЗах и Сузах. Это число должно соответствовать данным, отраженным в пункт 5, графа 7.

В графе 4   - показываются члены Профсоюза из числа студентов в ВУЗах. Это число  должно соответствовать данным, отраженным  в пункте 8, графа 4.

В графе 5 -  показываются  члены Профсоюза из числа учащихся в ССУЗах. Это число должно соответствовать данным, отраженным в пункте 8, графа 5.

Графа 6 –  не заполняется!!!

          Графа 7 -  Данный показатель складывается из чисел, отраженных  в пункте 11, графы 3,  4 и 5.
           В графе 8  -  показываются женщины, являющиеся членами Профсоюза,  из общего числа членов Профсоюза, отраженного в пункте 11, графа 7. Данный показатель складывается из чисел,  указанных в  пункте 5, графа 8 и в пункте 8, графа 8.
          В графе 9 - показывается количество членов Профсоюза - работающей молодежи (до 35 лет), студентов ВУЗов и учащихся ССУЗов (до 35 лет), из общего числа членов Профсоюза, отраженного в пункте 11, графа 7. Данный показатель складывается из чисел,  указанных в  пункте 5, графа 9 и в пункте 8, графа 9.
Пункт 12. Процент охвата профсоюзным членством работающих и учащихся. 
Графа 3 – показывается процент охвата профсоюзным членством среди всех работающих на предприятиях, в учреждениях, организациях,  в том числе работающих в ВУЗах и ССУЗах. Процент охвата профсоюзным членством определяется путем деления числа всех работающих членов Профсоюза (пункт 11, графа 3)  на число работающих на предприятиях, в учреждениях, организациях,  в том числе работающих в ВУЗах и Сузах (пункт 10, графа 3) с последующим умножением результата на 100.
В графе 4 - показывается процент охвата профсоюзным членством среди студентов ВУЗов. Процент охвата профсоюзным членством определяется путем деления числа членов Профсоюза среди  студентов ВУЗов (пункта 11,графа 4) на общее число студентов (пункт 10, графа 4) с последующим умножением результата на 100.

В графе 5 показывается процент охвата профсоюзным членством среди учащихся  в ССУЗах. Процент охвата профсоюзным членством определяется  путем деления числа  членов Профсоюза среди учащихся ССУЗов (пункта 11, графа 5) на общее число учащихся в Сузах  (пункт 10, графа 5) с последующим умножением результата на 100.

Графа 6 –  не заполняется!!!

В графе 7 – показывается общий процент охвата профсоюзным членством среди работающих на предприятиях, в учреждениях, организациях,  в том числе работающих в ВУЗах и Сузах и студентов ВУЗов, учащихся ССУЗов. Этот показатель определяется путем деления числа  всех членов Профсоюза, указанных в пункте 11, графа 7, на общее число работающих и учащихся, показанных в  пункте 10, графа 7, с последующим умножением результата на 100.

В графе 8   показывается процент охвата профсоюзным членством женщин, среди  работающих на предприятиях, в учреждениях, организациях,  в том числе в ВУЗах и Сузах, а также студентов ВУЗов и учащихся ССУЗов. Данный показатель определяется путем деления числа  женщин -  членов Профсоюза (пункт 11, графа 8) на общее число женщин (пункт 10, графа 8) с последующим умножением результата на 100.

В графе 9  показывается процент охвата профсоюзным членством молодежи (лица до 35 лет), работающей на предприятиях, в учреждениях, организациях,  в том числе  в ВУЗах и Сузах, а так же студентов ВУЗов и учащихся ССУЗов в возрасте до 35 лет. Данный показатель определяется делением числа членов Профсоюза среди молодежи, показанного в   пункте 11,   графа 9 на общее число молодежи, показанное в  пункте 10, графа 9,  с последующим умножением результата на 100.

Пункт 13. Членов профсоюзов – неработающих пенсионеров

В графе 3 -  показываются члены Профсоюза из числа неработающих пенсионеров.
Графы 4, 5, 6 –  не заполняется!!!
В графе 7 – показываются члены Профсоюза из числа  неработающих пенсионеров.  Показатель этой графы равен показателю пункта 13, графа 3.
В графе 8 – показываются   члены Профсоюза – женщины,  из числа неработающих пенсионеров, показанных в пункте 13, графа 7.
Пункт 14. Членов профсоюзов - безработных. 
В графе 3 -  показываются члены Профсоюза из числа безработных.

Графы 4, 5, 6 –  не заполняется!!!
В графе 7 – показываются члены Профсоюза из числа безработных.  Показатель этой графы равен показателю пункта 14, графа 3.

В графе 8 – показываются   члены Профсоюза – женщины, из числа безработных,  показанных в пункте 14, графа 7.

В графе 9 – показывается безработная молодежь в возрасте до 35 лет, из числа, отраженного в пункте 14, графа 7. 
Пункт 15. Всего членов профсоюзов.
Графа 3.  Данный показатель складывается из чисел,  указанных в  пункте 11, графа 3 + в пункте 13, графа 3 + в пункте 14, графа 3.
Графа 4 – указываются члены Профсоюза среди студентов ВУЗов. Этот показатель соответствует пункту 11, графа 4.

Графа 5 - указываются члены Профсоюза среди учащихся ССУЗов. Этот показатель соответствует пункту 11, графа 5.

Графа 6 –  не заполняется!!!

Графа 7.   Данный показатель складывается из чисел,  указанных в  пункте 15, графа 3 +  графа 4 +  графа 5.

Графа 8.  Данный показатель складывается из следующих чисел: пункт 11,  графа 8 +  пункт 13, графа 8 +  пункт 14, графа 8.

Графа 9.   Данный показатель складывается из чисел, указанных:  пункт 11, графа 9 +  пункт 14, графа 9.

Пункт 16.  Вышли из профсоюзов по собственному желанию.

В данном пункте показывается количество членов Профсоюза на предприятиях, в учреждениях, организациях,  в том числе работающих в ВУЗах и Сузах (графа 3), а также студентов ВУЗов (графа 4), учащихся ССУЗов (графа 5),  вышедшие из  Профсоюза по собственному желанию на основании письменного заявления, но продолжающие работать или учиться.  Лица,  уволенные с предприятия, учреждения или отчисленные из учебного заведения в данном пункте не указываются. 
Графа 7.   Данный показатель складывается из чисел,  указанных в  пункте 16, графа 3 +  графа 4 +  графа 5.

Графа 8 – указывается количество женщин, вышедших из Профсоюза по собственному желанию. 
Графа 9 – указывается количество  работающей   молодежи на предприятиях, в учреждениях, организациях,  в том числе в ВУЗах и ССУЗах, а также студентов ВУЗов  и учащихся ССУЗов, вышедших из Профсоюза по собственному желанию.  

Пункт 17. Исключено из профсоюзов.

В данном пункте показывается количество лиц,  исключенных из Профсоюза (при наличии соответствующего решения профсоюзного органа). 

В графе 3 – указываются  работающие на предприятиях, в учреждениях, организациях,  в том числе  в ВУЗах и ССУЗах, исключенные из Профсоюза.

В графе 4 – указываются студенты ВУЗов, исключенные из членов Профсоюза.

В графе 5 – указываются учащиеся ССУЗов, исключенные из членов Профсоюза

Графа 6 –  не заполняется!!!

Графа 7. Данный показатель складывается из чисел,  указанных в  пункте 17, графа 3 +  графа 4 +  графа 5.

Графа 8 – указывается количество женщин, исключенных из Профсоюза. 
Графа 9 – указывается количество  работающей   молодежи на предприятиях, в учреждениях, организациях,  в том числе в ВУЗах и ССУЗах, а также студентов ВУЗов  и учащихся ССУЗов, исключенных из Профсоюза.  

Раздел III. Профсоюзные кадры и актив.

Пункт 1. Всего председателей первичных профсоюзных организаций.
В данном пункте показывается количество всех председателей первичных организаций Профсоюза.  Число председателей первичных организаций  Профсоюза, показанных в  разделе III, пункт 1, графа 3 должно соответствовать числу  первичных организаций Профсоюза, показанных в разделе II,  пункт 1, графа 7.
Пункте 4. Профорганизаторов.
В данном пункте показываются  председатели первичных организаций Профсоюза, объединяющих менее 30 членов Профсоюза.
	ВНИМАНИЕ:

В разделе  III сумма чисел в графе 3 по пунктам  2, 3, 4   

должна равняться числу, отраженному 
 в  пункте 1, графа 3 данного раздела.



Пункт 11. Председателей городских, районных организаций профсоюзов.
В данном пункте показываются председатели городских, районных, окружных организаций Профсоюза. 
Действующие на территории региона советы председателей первичных организаций Профсоюза (СПП) в данном пункте не учитываются. Количество действующих СПП указывается в пояснительной записке, прилагаемой к форме № 7.
Пункт 12. Председателей республиканских, краевых, областных, дорожных, бассейновых организаций профсоюзов.

В данном пункте показывается только председатель региональной (республиканской, краевой, областной) организации Профсоюза.


Пункты 13, 14, 15, 16  - не заполняются.
	ВНИМАНИЕ:

При заполнении в разделе III графы 4 необходимо иметь в ввиду, 
что к освобожденным (штатным) работникам относятся только члены Профсоюза, которые состоят в трудовых отношениях с организацией Профсоюза и получают заработную плату из средств Профсоюза



Раздел IV. Сведения о выборах председателей первичных 
профсоюзных организаций, членов профсоюзных комитетов, профорганизаторов, председателей цеховых комитетов, 
профбюро, профгрупоргов 

Этот раздел заполняются по данным первичных организаций Профсоюза, в которых проведены выборы в отчетном году (ф. № 4 – «Отчет об итогах выборов  в первичной профсоюзной организации за отчетный период с __ по__»).
Раздел V. Сведения об организации подготовки,

повышении квалификации и переподготовки 
профсоюзных кадров и актива
	ВНИМАНИЕ:

В V разделе сумма чисел, указанных в графе 3 
по пунктам 2, 3, 4, 5, 6, 7 
должна соответствовать числу, показанному 

в  пункте  1, графа 3 данного раздела




	ВНИМАНИЕ:

В V разделе сумма чисел, указанных в  графе 3 
по пунктам  9, 10, 11, 12, 13, 14 

должна соответствовать числу, показанному 

в пункте 8, графа 3 данного раздела 



Количество школ профсоюзного актива и количество обученных в них отражается в V разделе на основании стат. отчетов первичных организаций Профсоюза (ф. №2 – «Статистический отчет первичной профсоюзной организации за ____ год») 
Доля финансовых средств, израсходованных на обучение кадров и актива отражается в V  разделе  в процентах.

Этот показатель должен соответствовать данным  отчета  о доходах и расходах комитета региональной организации Профсоюза (финансовый отчет по форме 10-ПБ).
===========================================================

К форме статистического отчета прилагается записка с анализом, пояснениями на конкретных примерах причин изменений, происшедших в структуре и численности региональной организации Профсоюза в сравнении с предыдущим отчетным периодом, с предложениями по ее совершенствованию, а также с информацией о ходе реализации программы по усилению мотивации профсоюзного членства.
        Приложение: образец по составлению разделов

                               II  – «Профсоюзные организации и профсоюзное членство», 

                     III – « Профсоюзные кадры и актив»,
                               V  –  «Сведения об организации подготовки, повышении квалификации
          и переподготовки профсоюзных кадров и актива»
                    сводного статистического отчета  региональной организации  

                    Профсоюза  за _____ год (ф. № 7),
                                                                                     Отдел организационной работы 

                                                                                                  аппарата Профсоюза 
ОБРАЗЕЦ

по составлению сводного статистического отчета

региональной организации  Профсоюза  за _____ год (ф. № 7),

Раздел  II. Профсоюзные организации и профсоюзное членство
